
ZUK.271.2.2021 Jabłonka, dnia 6 grudnia 2021 roku

WYJAŚNIENlE nr 1

do treści SPECYF!KACJl WARUNKOW ZAMOW|ENtA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez
przeprowadzenia negocjacji na podst, art.275 pkt 1) ustawy Pzp na,,Dostawa energii eIektrycznej
dla potrzeb Zakładu Usług Komunalnych w Jabłonce".

Zamawiający zgodnie z art.284 ust. 2 ustawy z dnia 11,09.2019 r. Prawo zamówień
publicznych (t. j. Dz. U, z 2021 r., poz. 1129 z póź. zm.) oraz zapisami Specyfikacji warunków
zamówienia (zwanej dalej SWZ) udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający posiada :

a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy zdnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych
żródłach energii (Dz. U, 2020 r. poz. 261 ze zm,), co oznacza, ze jest podmiotem wytwarzającym
energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w
instalacjach odnawialneg o żrodła energii,
Odpowiedź: NlE

b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego
2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz, U. 2020 r. poz, 261 ze zm,), co oznacza, ze jest odbiorcą
końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne
potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wyIwarzanie o którym mowa powyzej, nie stanowi
przedmiotu przeważalącej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na
podstawie art.40 ust,2 ustawy zdnia29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz.
443 ze zm.) ?
Odpowiedź: NlE

Pytanie nr 2
Czy Zamawiający planuje w okresie obowiązywania umowy pozyskiwac energię z innego żrodła
wytwórczego, n p. (i nstalacje fotowoltaiczne, elektrownie biogazowe)
Odpowiedź: NlE KlER NlK

Zakładu U om ych

'r Pukowski

(podpis Zamawiającego)

mgr i,


